Условия использования открытых данных Минкультуры России разработаны в соответствии с Типовыми условиями использования открытых данных, утверждеными протоколом заочного голосования Правительственной комиссии по координации деятельности открытого правительства от 19 сентября 2016 г. № 6.
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Пользователь без заключения договора с Министерством культуры Российской Федерации может использовать (в том числе повторно) открытые данные свободно, бесплатно, бессрочно, безвозмездно и без ограничения территории использования, в том числе имеет право копировать, публиковать, распространять открытые данные, видоизменять открытые данные и объединять их с другой информацией, использовать открытые данные в некоммерческих и коммерческих целях, использовать для создания программ для ЭВМ и приложений.
При использовании открытых данных Пользователь обязан:
· использовать открытые данные только в законных целях;
· не искажать открытые данные при их использовании;
· сохранять ссылку на источник информации при использовании открытых данных
Любой Пользователь портала, в случае обнаружения в предоставляемых данных неточностей или ошибок, вправе обратиться с жалобой в соответствии с установленным регламентом. Жалоба подается путем заполнения соответствующей формы в разделе открытых данных официального сайта Минкультуры России.
Данные, в разделе открытых данных официального сайта Минкультуры России, могут корректироваться администратором сайта на основании жалоб и обращений граждан, а также на основании информации, полученной своими силами.

